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 Каталог вибіркових навчальних дисциплін. В інформаційному виданні подано 
анотований перелік вибіркових навчальних дисциплін, які пропонуються для 
включення в освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та 
адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування 
кваліфікація: магістр публічного управління та адміністрування.  
 
 

Розробники робочих програм вибіркових навчальних дисциплін:  
Кафедра державно-правових дисциплін та публічного управління  
Кафедра соціально-гуманітарних дисциплін  
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ДО УВАГИ КОРИСТУВАЧІВ КАТАЛОГУ 
 

Після ознайомлення із каталогом та змістом анотацій із запропонованих 
навчальних дисциплін1 вибіркової компоненти здобувач/здобувачка повинен 
обрати: 

 
навчальну дисципліну (ВК 1) в 2 семестрі (5 кредитів); 

навчальну дисципліну (ВК 2) в 2 семестрі (5 кредитів); 

навчальну дисципліну (ВК 3) в 3 семестрі (5 кредитів); 

навчальну дисципліну (ВК 4) в 3 семестрі (5 кредитів); 

навчальну дисципліну (ВК 5) в 3 семестрі (5 кредитів); 

 
За період навчання здобувач повинен обрати не менше 25 кредитів. Вибір 

навчальних дисциплін вибіркової компоненти здійснюється у письмовій та/або 
електронній формі. 
  

                                                         
1 Примітки: обирається одна з навчальних дисциплін, яка відповідає вибірковому освітньому компоненту 
освітньо-професійної програми. Вибір здійснюється в письмовій (заява) та/ або електронній формах. 



ЗМІСТ 
 

ПЕРЕЛІК ВИБІРКОВОГО КОМПОНЕНТУ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
 

2 семестр 
 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих 
ВК 1 (5 кредитів ECTS) 

1. Управління в системі соціальної політики 
2. Управління муніципальними установами 
3. Управління бізнес-середовищем в умовах відновлення економіки 
4. Управління інвестиційними проєктами та проєктний аналіз 

 
       Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих 

             ВК 2 (5 кредитів ECTS) 
1. Публічне управління реінтеграцією деокупованих територій 
2. Проблеми та перспективи української безпеки в сучасних умовах 
3. Міжнародне гуманітарне право 

      
 

3 семестр 
 

Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих 
ВК 3 (5 кредитів ECTS) 

1. Громадський контроль в органах публічної влади 
2. Планування розвитку територіальної громади 
3.  Сучасні проблеми громади та сталий розвиток територій 

                  
Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих 

ВК 4 (5 кредитів ECTS) 
1. Енергетична незалежність та екологічна відбудова у повоєнній Україні. 
2. Сучасні проблеми екологічного захисту населення та сталого розвитку 

територій 
3. Прийняття рішень та відповідальність в органах публічного управління: 

досвід країн ЄС 

 
Обирається одна навчальна дисципліна із запропонованих 

ВК 5 (5 кредитів ECTS) 
1. Публічне управління та адміністрування в аграрному секторі 
2. Регіональний розвиток в умовах глобалізації 
3. Поведінкова психологія та психологія управління 
4. Лідерство в публічному управлінні 



АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВИХ КОМПОНЕНТІВ 
 

2 семестр 
ВК 1 

Назва навчальної дисципліни: Управління в системі соціальної політики 
Опис змісту навчальної дисципліни: Соціальна політика як суспільний 

феномен та вид практичної діяльності. Основні напрями здійснення соціальної 
політики. Людський розвиток як мета політики публічного управління 
соціальної політики держави. Поняття та сутність соціального захисту.  
Соціальне страхування, його форми та види.  Соціальна допомога, її специфіка 
та функції.  Пенсійне забезпечення як складова частина системи соціального 
захисту.  Гуманітарна сфера України, її сучасний стан і тенденції розвитку. Роль 
та місце гуманітарної політики в публічному  управлінні. 

Назва навчальної дисципліни: Управління муніципальними установами 
Опис змісту навчальної дисципліни: Теоретичні основи організації 

управління муніципальними установами. Муніципальні установи в системі 
муніципального управління. Управління в структурі органів місцевого 
самоврядування в містах України. Особливості управління муніципальними 
фінансовими установами. Управління закладами охорони здоров’я (медичними  
установами). Муніципальне управління закладами освіти. Організація 
управління установами  соціального захисту населення. Організація управління 
закладами культури.  

Назва навчальної дисципліни: Управління бізнес-середовищем в умовах 
відновлення економіки                                                    
       Опис змісту навчальної дисципліни: Управління бізнес-середовищем. 
Економічна природа бізнесу. Процесний підхід в управлінні організацією. 
Стратегічне управління в технології бізнесу. Процес управління бізнес-
середовищем: системний підхід. Система забезпечення функціонування бізнесу 
в умовах відновлення економіки. Складові та опис бізнес-середовища. 
Технологія бізнес-планування.  

Назва навчальної дисципліни: Управління інвестиційними проєктами та 
проєктний аналіз     
       Опис змісту навчальної дисципліни: Загальна характеристика управління 
проектами. Життєвий цикл інвестиційного проекту. Ефективність проекту. 
Планування проекту. Контроль за виконанням проекту. Проєктне фінансування. 
Організаційні форми управління проектами. Управління ресурсами проекту. 
Управління ризиками проекту. Управління якістю проектів. Комерційний аналіз 
інвестиційних проектів. Технічний аналіз інвестиційних проектів. Фінансовий та 
економічний аналіз інвестиційних проектів. 

 
ВК 2 

      Назва навчальної дисципліни: Публічне управління реінтеграцією 
деокупованих територій  
       Опис змісту навчальної дисципліни: Аспекти публічного управління 
реінтеграцією деокупованих територій. Особливості управління людськими 



ресурсами в умовах реінтеграції деокупованих територій. Стратегічний розвиток 
територіальних  громад у повоєнний період. Особливості службової діяльності 
на територіальному рівні в умовах воєнного стану  в контексті ревіталізації та 
децентралізації. Модернізація публічної служби в умовах війни  та післявоєнний 
період у контексті її адаптації  до європейських стандартів. Структура 
соціального управління на деокупованих територіях. 
 
       Назва навчальної дисципліни: Проблеми та перспективи української 
безпеки в сучасних умовах 
       Опис змісту навчальної дисципліни: Сутність природи безпеки та підходи 
щодо її дослідження. Принципи дослідження безпеки соціальних систем. 
Концептуальні погляди на національну безпеку. Природа кризових ситуацій у 
сфері національної безпеки. Глобальна складова проблем національної безпеки. 
Взаємозалежність факторів національної безпеки, стійкості держави та 
суспільно-політичної дестабілізації. Сутність проблеми визначення 
національних інтересів та ідентифікації небезпек у теорії національної безпеки. 
Реагування на небезпеки державності як пріоритет суб’єктів управління. 
Розробка сценаріїв та аналіз патологій в державному управлінні як інструмент 
дослідження національної безпеки. 

 
Назва навчальної дисципліни: Міжнародне гуманітарне право 
Опис змісту навчальної дисципліни: Міжнародне гуманітарне право:  

поняття, джерела та принципи.  Міжнародне гуманітарне право в системі 
міжнародного права.  Сфера дії міжнародного гуманітарного права.  Правовий 
статус окремих категорій осіб  у міжнародному гуманітарному праві.  Роль 
міжнародного руху червоного хреста  і червоного півмісяця у розвитку  
міжнародного гуманітарного права.  Міжнародно-правовий захист жертв війни.  
Міжнародно-правове регулювання ведення  збройних конфліктів.  
Імплементація норм міжнародного  гуманітарного права.  Відповідальність за 
порушення норм  міжнародного гуманітарного права. 
 

3 семестр 
 

ВК 3 
Назва навчальної дисципліни: Громадський контроль в органах публічної 

влади 
       Опис змісту навчальної дисципліни: Громадський контроль як чинник 
демократичного розвитку держави і суспільства. Громадський контроль в 
органах публічної влади: сутність та механізми. Предмет громадського 
контролю за діяльністю публічної влади. Особливості   громадського   контролю   
у   сфері   публічної служби   в   умовах   її   реформування   в   Україні. 
Громадський контроль як механізм протидії корупції. Перспективи 
громадського контролю у формуванні і розвитку громадянського суспільства. 
Міжнародний досвід партнерства громадських організацій та публічної влади. 
Шляхи підвищення ефективності громадського контролю в Україні.  



 
Назва навчальної дисципліни: Планування розвитку територіальної 

громади 
Опис змісту навчальної дисципліни: Вплив глобалізації на планування 

розвитку громад. Інноваційні підходи в залученні громади до процесів 
планування місцевого розвитку територіальних громад. Діагностика стану 
територіальної громади як основа планування її  розвитку. Стратегічне 
планування розвитку громади. Моніторинг та оцінювання в стратегічному 
плануванні. Планування просторового розвитку. 
 

Назва навчальної дисципліни: Сучасні проблеми громади та сталий 
розвиток територій 

Опис змісту навчальної дисципліни: Основні тренди розвитку територій в 
Україні та світі. Смарт спеціалізація як інструмент інноваційної оптимізації 
територіальної інфраструктури. Сучасні практики реалізації стратегій, програм, 
проектів розвитку невеликих міст та укрупнених територіальних одиниць. 
Системний і комплексний підхід в державному управлінні регіональним 
розвитком. Роль публічно-приватного партнерства. Розробка проектів побудови 
сталої громади. Створення мережі сталих громад. 

 
ВК 4  

 
Назва навчальної дисципліни: Енергетична незалежність та екологічна 

відбудова у повоєнній Україні   
Опис змісту навчальної дисципліни: Енергетична незалежність як 

суспільно-економічне явище. Проблеми забезпечення енергетичної 
незалежності держави. Програми з створення енергетичної незалежності 
держави. Енергетична незалежність громад. Загальні принципи екологічної 
відбудови у повоєнній Україні. Впровадження принципів екологічної відбудови 
у секторальні плани та територіальну політику. Вплив громадянського 
суспільства на екологічне відновлення територіальних громад. 

 
Назва навчальної дисципліни: Сучасні проблеми екологічного захисту 

населення та сталого розвитку територій    
Опис змісту навчальної дисципліни: Особливості законодавчого 

забезпечення екологічного захисту населення і територій за надзвичайних 
екологічних ситуацій техногенного та природного характеру. Поняття, завдання 
та принципи екологічного захисту населення.  Можливості збереження 
природної основи сталого розвитку. Зелена економіка як механізм реалізації 
концепції сталого розвитку. Сучасні підходи до забезпечення  сталого розвитку 
територій в Україні. Екологічні аспекти розвитку сучасних українських міст.  

 
Назва навчальної дисципліни: Прийняття рішень та відповідальність в 

органах публічного управління: досвід країн ЄС   
Опис змісту навчальної дисципліни: Механізми прийняття вчасних та 



відповідальних рішень на засадах парламентаризму. Організаційно-аналітичне 
забезпечення прийняття управлінських рішень в умовах європейської інтеграції. 
Стратегічні управлінські рішення економічно-соціального розвитку держави. 
Сучасні західні моделі публічного управління: прийняття управлінських рішень. 
Моделі прийняття рішень для вирішення питань регіонального та місцевого 
управління в ЄС. Прийняття управлінських рішень в органах публічної влади в 
процесі стратегічного управління.  Принципи відповідальності держави, органів 
державної влади та їх посадових осіб в Україні та Європейському союзі. 

 
ВК 5 

 
Назва навчальної дисципліни: Публічне управління та адміністрування в 

аграрному секторі         
Опис змісту навчальної дисципліни: Поняття та складові елементи 

аграрного сектору економіки України. Сутність та значення публічного 
управління та адміністрування в аграрному секторі. Механізм, завдання та 
напрями публічного управління та адміністрування в аграрному секторі. 
Зарубіжний досвід державного регулювання та державної підтримки аграрного 
сектору. Шляхи вдосконалення публічного управління та адміністрування в 
аграрному секторі. 

 
Назва навчальної дисципліни: Регіональний розвиток в умовах 

глобалізації                        
Опис змісту навчальної дисципліни: Теоретико-методологічні основи 
регіонального розвитку. Історичні традиції в регіональному розвитку України. 
Світові реалії політики регіонального розвитку. Організаційно-правові засади 
політики регіонального розвитку України. Соціально-економічний розвиток 
регіону в Україні. Регіональні механізми реалізації державної політики щодо 
формування єдиного гуманітарного простору в Україні. 

 
Назва навчальної дисципліни: Поведінкова психологія та психологія 

управління 
Опис змісту навчальної дисципліни: Біхевіоризм. Психологія поведінки 

людини. Теорія і практика психології управління: історичний аспект. Особистість 
як суб’єкт управління: керівник в організації. Управління персоналом в 
організації. Мотивація персоналу. Управління кар’єрою співробітників. Мала 
група як об’єкт управління в організації. Психологічне забезпечення 
професійного здоров’я. Гендерні аспекти управлінської діяльності. 

 
Назва навчальної дисципліни: Лідерство в публічному управлінні  

       Опис змісту навчальної дисципліни: Теоретичні засади розвитку лідерства в 
публічному управлінні. Лідерство та керівництво. Стратегічне лідерство у 
публічному управлінні. Стилі лідерства в публічному управлінні. Комунікація 
лідера у публічному управлінні. Формування якостей та компетенцій лідера. 
 


